
COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Adunanza di prima convocazione. 

Deliberazione n. 19 del   20/04/2023

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

L’anno duemilaventitre, il giorno venti del mese di aprile alle ore 20:30 nella sala delle adunanze 
consiliari

All’appello risultano:

SALVARANI MASSIMO
TOMIROTTI VALENTINA
LICON ANDREA
ANDREETTI ANGELO
MARI ROBERTO
RESCIGNO VITTORIO
DORINI MORENO
MANCINI ALESSANDRO
SCIRPOLI PASQUALINO
BONORA GUIDO
VANELLA MARA
BUOLI MONICA
BINDINI ANDREA
LUPPI MARIO
BASTIANINI MARCO
BETTONI GIANFRANCO
FACCHINI RENATA

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente

PRESENTI N. 16 ASSENTI N. 1

Risultano presenti gli Assessori: Ghizzi Pier Claudio, Massara Rosario Alberto.

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale MELI BIANCA, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il  Sig.  MARI ROBERTO – nella sua qualità di 
Presidente, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento posto al 
n. 1 dell'ordine del giorno
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PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “Buonasera a tutti! Apriamo i lavori del 
Consiglio Comunale ricordando che la seduta è video-registrata, quindi le inquadrature non 
sono fisse e non vengono inquadrati i primi piani. Ricordo di parlare con il microfono, in 
modo che ci possano sentire da casa.Passo la parola al Segretario per l’appello”.

Il Segretario Comunale procede all’appello.

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “Il consigliere Bettoni mi ha scritto alle 18:21, 
chiedendo di portare la motivazione della sua assenza per gli imprevisti e gravi problemi che 
ha avuto.
 
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “Io non ho comunicazioni. I verbali li vedremo 
nella prossima seduta. Cedo la parola al Sindaco per le comunicazioni”.

SINDACO: “Buonasera a tutti!Semplicemente per comunicarvi che l’altro giorno mi è giunta 
notizia riguardo al fatto che domani pomeriggio intorno alle 18:00, su Rai3, nell’ambito della 
trasmissione Geo&Geo, andrà in onda un servizio sui prati  stabili  della Valle del Mincio. 
Capisco che magari molti di noi saranno impegnati al lavoro però, per chi può, credo sia 
interessante questa trasmissione, che nell’ambito di Geo&Geo dà racconto e documenterà 
questa realtà naturalistica, oltre che produttiva, relativa ai prati stabili, che ci vede interessati 
come Comune di Porto Mantovano per tutta l’area di Soave e zone limitrofe che ricadono 
nell’ambito di questi territori. Mi sembrava opportuno segnalarvelo e chi ha occasione abbia 
magari l’opportunità di vederlo. Grazie!”.

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “Ringrazio il Sindaco per la comunicazione.
Proseguiamo con il punto n. 2”. 

Letto, approvato e sottoscritto

IL Presidente
MARI ROBERTO

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

IL Segretario Generale
MELI BIANCA

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)
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